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(folytatás a 12. oldalról)
Augusztus 22-én a Vállalkozók Nap

ján, miközben a Maszk Bábszínház elő
adását láthattuk az igazságos Mátyás ki
rályról és a csalafinta udvari bolondról a 
helyi vállalkozók szponzorálásában, 
helyben sütött kürtőskaláccsal csillapít
hatták éhségüket, akik a Barabás Tamás 
kürtőskalács készítő standjánál a 
hosszú sort kivárták. Akik máskor is 
igényt tartanak a fimon csemegére, min
den héten csütörtökön és pénteken 9 és 
18 óra között a biatorbágyi önkormány
zattal szemben vásárolhatnak náluk. A 
borválaszték kiszélesedett az idén az 
előző évihez képest. A Somlai Családi
Borpince budakeszi borain kívül (szürkebarát, cserszegi fűszeres, bian- 
ca) Szent György-hegyi, lesencefalui boraikkal is megjelent. A Menczin- 
ger Borház a budakeszi bianca mellett versendi, szederkényi és villányi 
boraikat mutatta be. Pátyról a Bednár Családi Borpince képviseltette 
magát. Ők az idei etyeki pincenapokon vörösbor kategóriában elvitték 
a pálmát, bizonyítva, hogy a jó borok készítésében a női nem is felveszi 
a versenyt. A kézműves szakmák képviselői közös standon állítottak ki, 
ahol Erdei János cipészmester, Baksai László, Bemáth Béla, id. Hidas 
Mátyás, Kaiser Gusztáv, V^jas József asztalos mesterek munkáit, vala
mint Juhász István és Zsigmond Balázs fafaragásait tekinthettük meg.

A vállalkozók jóvoltából a Pesthidegkúti Nyári Művészeti Fesztivál 
meghívására Budapesten vendégszereplő Complesso Vocale nápolyi 
énekegyüttes rövid koncertet adott a Fő téri parkban. Majd Komáromi 
István rendőr dandártábornok, volt pest megyei rendőrfőkapitány, vá
logatott már több lemezt is kitevő műsorszámai közül a Flashdance 
tánckarának kíréretében. Végül Mága Zoltán, a budapesti Moulin Rou- 
ge művész sztárja lépett fel a talpig pirosba öltözött „angyal”-lányok kí
séretében. A zenediasztiából származó hegedűs már 12 éves korában a 
világhírű Rajkó-zenekar vezető prímása, de emellett a marokkói király 
születésnapján is csak ő muzsikál. Koós Hutás Katalin
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